

КРАСНЫЙ КАРАЧАЙ

ОРГАН
КАРАЧАЕВСКОГО ОБЛАСТНОГО
КОМИТЕТА ВКП(б)
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ЗА 1941 ГОД И УТВЕРЖДЕНИЕ БЮДЖЕТА НА 1942 ГОД

Решение IX сессии Карачаевского областного Совета депутатов трудящихся

Интересы великой отечественной войны требуют максимального напряжения всех ресурсов Советского государства для быстрого разгрома ненавистного врага.

Трудящиеся нашей области, как и весь советский народ, с чувством законной гордости выполняют свои обязательства перед государством и вносят в фонд обороны все больше и больше денег, облигаций госзаема и др.

Государственный Военный Заем 1942 г. среди колхозников, рабочих и служащих области проведен с большим энтузиазмом, займы государству дано на 5,5 млн. руб. больше против прошлого года. Подписка на заем 1942 года среди колхозников Учкуланского района (предрайон совета т. Узденов) была проведена в 3—4 дня и на 18 мая было сдано наличными деньгами в погашение ее 108 проц. против бюджетного назначения.

Сессия Областного Совета депутатов трудящихся отмечает, что за 1941 год область добила улучшения хозяйственной деятельности отдельных бюджетных организаций.

Вместе с тем, сессия отмечает, что в исполнении доходной части бюджета области имелись серьезные недостатки, доходная часть бюджета выполнена только на 75,1 проц.

Совершенно неудовлетворительно исполнена доходная часть бюджета в районах: Микояновском — на 63,5 проц., Устьдзугутинском — на 73,7 проц., Зеленчукском — на 71 проц. Особенно плохо в этих районах был организован сбор взносов по займу.

Всеми районами области допущен большой переход недоимок по обязательным платежам. На 1 января 1942 г. недоимка достигла почти одного миллиона рублей.

Руководители предприятий местной промышленности, при наличии полной возможности увеличить выпуск продукции ширпотреба за счет использования местного сырья, не уделяли должного внимания этому участку работы, в силу чего план отчисления в бюджет от промышленности выполнен всего лишь на 25,5 проц.

Сессия отмечает, что руководители торгующих организаций области не приняли действенных мер к полному завозу планируемых товаров, выполнению плана по децентрализованным заготовкам и закупкам, а также несерьезно подошли к отбору торговых работников. В результате план товароборота недовыполнен, а наличие в 1941 году больших растрат и хищений привело к убыточности отдельных точек кооперации и, как следствие, было недоплатено бюджету подоходного налога 372 тыс. руб.

Одним из недостатков в исполнении бюджета за 1941 год сессия считает некачественность исполнения расходной части. При фактическом исполнении предусмотренных расходов в целом по области на 94 проц., мероприятия по просвещению профинансированы на 89,3 проц., а расходы на управление без капложений — на 98 проц.

Особенно слабо выполнена расходная часть в районах Преградненском — 84,5 проц., Устьдзугутинском — 87,9 проц.

Неудовлетворительно поставлен контроль финансовыми органами за работой учреждений, вследствие чего в отдельных организациях имели место нарушения бюджетной дисциплины, выражающиеся в растратах и хищениях, нецелесообразном расходовании средств (Зеленчукский и Микояновский райздравотделы и ряд Советов Малокарачаевского и Учкуланского районов).

Сессия считает совершенно неудовлетворительное выполнение бюджета результатом слабой работы областного финансового отдела по руководству местными финорганами, а также недостаточного внимания в ряде районов к вопросам мобилизации средств.

Сессия Областного Совета депутатов трудящихся решает:

1. Представленный исполкомом Облсовета отчет по исполнению местного бюджета области за 1941 год по доходам в сумме 19.156,1 тыс. руб. и по расходам в сумме 18.821,8 тыс. руб. утвердить.

2. Утвердить представленный исполкомом Облсовета отчет по исполнению бюджета области на 1942 год, принятый по докладу бюджетной комиссии в сумме: по доходам — 16.429,3 тыс. руб., по расходам — 16.429,3 тыс. руб.

3. Отдельные бюджеты области утвердить.

4. План финансирования местных бюджетов области утвердить.

5. Предложить исполком Облсовета, исполкомам районных, городских и сельских Советов депутатов трудящихся и финорганам:

а) Коренным образом изменить свое отношение к вопросам бюджета, установив систематический контроль за состоянием финансовой работы в области, городе, районах и сельсоветах с тем, чтобы доходная часть в 1942 году была выполнена не только в целом, но и по каждому в отдельности доходному источнику.

б) Решительно укрепить финансово-бюджетную дисциплину в области, установив тщательный контроль за рациональным использованием бюджетных средств по назначению, предотвращая все попытки нарушения бюджетно-финансовой и штатно-сметной дисциплины.

в) Обеспечить полное развертывание установленной планом сети бюджетных учреждений и континентов, укомплектовав ее необходимыми кадрами специалистов.

г) Своевременно и бесперебойно финансировать социально-культурные учреждения, не допуская перерасхода по управлению.

6. Сессия обязывает руководителей местной промышленности, промышленной и потребительской кооперации принять решительные меры к улучшению своей работы, обеспечить полное выполнение производственных программ, усилив борьбу с злоупотреблениями, растратами и хищениями.

7. Обязать областной финансовый отдел (т. Байчерова), облбюстрах (т. Чомаева) и исполкомы Советов покончить с позорнейшим отставанием в работе страховой системы и принять немедленные меры к полной ликвидации всех недоимок по страховым платежам в срок до 1 июля 1942 года, при этом уделить особое внимание добровольным видам страхования.

8. Сессия требует от финансовых органов покончить навсегда с нездоровым явлением — созданием систематической задолженности по зарплате — и обязывает — зарплату учителям, медработникам и другим специалистам выплачивать своевременно. Одновременно сессия предупреждает, что лица, виновные в несвоевременной выплате зарплат, будут привлекаться к ответственности.

9. Сессия областного Совета депутатов трудящихся отмечает крайне неудовлетворительное поступление средств от колхозников в погашение своей подписки на Военный Заем 1942 года, в особенности в районах: Устьдзугутинском (предрайон совета т. Токов) и Преградненском (предрайон совета т. Зиберов), и требует от исполкомов Советов, финорганов и сберкасс, на основе обсуждения инициативы колхозников Учкуланского района, внести полностью взносы по подписке на Военный Заем 1942 года к 18 мая и широкого привлечения актива, обеспечить завершение сбора взносов по подписке на заем с колхозников до 1 июля с. г.

Сессия Областного Совета депутатов трудящихся требует от работников советских, финансовых и хозяйственных организаций области выполнить полностью финансовую программу 1942 года и тем обеспечить скорейшую победу над фашизмом.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. (Южный фронт). На снимке: танкисты отдыхают в перерыве между боями.

(Фотохроника ТАСС).

„ПРИБЛИЖАЕТСЯ ВЕЛИКИЙ ЧАС, КОТОРОГО ЖАЖДЕТ ВСЕ ПЕРЕДОВОЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО“

Весь народ горячо приветствует мудрую внешнюю политику Советского правительства.

С огромным подъемом проходят по всей стране митинги, посвященные союзному договору между СССР и Великобританией, и соглашению между СССР и США. Весь народ горячо приветствует мудрую внешнюю политику Советского правительства, обеспечившую дальнейшее укрепление боевого сотрудничества свободных и демократических стран.

— Создание второго фронта в Европе в 1942 году, — сказал в своем выступлении на митинге мастер-эксплуатационник треста „Лениннефть“ тов. Шах-Мурат Алиев, — ускорит великий час, которого давно жаждет все передовое человечество. Но чтобы час победы настал как можно скорее, мы должны трудиться еще упорнее, еще напряженнее. От имени рабочих нашего предприятия заявляем: июньский план добычи высокооктановой нефти будет перевыполнен на 30 процентов.

На митинге в колхозе „Новая жизнь“, Новосибирской области, звеньевая-стахановка, жена фронтовика Пелагея Ощепкова заявила:

— Товарищ Молотов полностью договорился в Лондоне и в Вашингтоне относительно неотложных задач создания второго фронта в Европе в

1942 году. Очень хорошо! Это как раз то, о чем мечтают все народы. Гитлеровская Германия будет раздвинута. Мы трудимся на полях, а наши сердца с бойцами, которые беспощадно громят и истребляют фашистов. Будем же, товарищи, работать еще лучше, еще старательней, чтобы дать больше хлеба и других продуктов Красной Армии.

— Великолепное завершение растущего взаимопонимания друг друга между Советским Союзом и Великобританией, пишет академик А. Н. Бах, — так я понимаю договор, подписанный В. М. Молотовым в Лондоне. Это документ — грядущей и уже близкой победы. Он выражает непоколебимую волю правительств СССР и Великобритании добиться полного разгрома гитлеризма и установить прочные дружественные отношения, основанные на взаимной помощи на долгие годы.

Успешные переговоры, которые вел тов. Молотов в Вашингтоне, еще больше подчеркивают твердую решимость всего передового человечества покончить с фашистской Германией и создать такой послевоенный порядок, который обеспечит мир и безопасность всех свободных народов.

13 июня (ТАСС).

МИТИНГИ В МИКОЯШАХАРЕ

С большим воодушевлением встретили трудящиеся г. Микояншахара весть о посещении Лондона и Вашингтона Народным Комиссаром Иностранных Дел СССР товарищем В. М. Молотовым и о заключении договора с Англией и соглашении с Соединенными Штатами Америки.

На состоявшемся 13 июня митингах в шахтах № 4 и 3 и предприятиях все горняки, рабочие, служащие и советская интеллигенция с большой радостью и горячо приветствовали мудрую внешнюю политику советского правительства, направленную на укрепление связи с свободными странами и на скорейший разгром гитлеровской Германии.

На митинге в комбинате „Севкавзолото“ главный инженер тов. Бокарев сказал:

— Создание второго фронта обеспечит скорый разгром гитлеровской Германии и освобождение от фашистских захватчиков временно оккупированных ими наших областей, и закабаленных стран Европы. Но, чтобы обеспечить победу, нам здесь, в тылу, нужно работать удесятеренными темпами и добиться перевыполнения производственных заданий.

— Создание второго фронта в Европе, — сказал на митинге членов артели „Смычка“ и „Магистраль“ и служащих Карнацпромсоюза, заводской деревообделочным цехом т. Каранда, — приближает час гибели немецких фашистов и окончательной победы нашей доблестной Красной Армии над ненавистным врагом. Каждый из нас, где бы он ни находился, должен с большей энергией всемерно помогать нашей героической Красной Армии.

Мой цех берет на себя обязательство поднять производительность труда на 8 процентов.

— Мы, — заявил заведующий щеточным цехом артели „Смычка“ тов. Гольдфанд, — в ознаменование заключения договоров с Англией и Соединенными Штатами Америки — обязуемся выполнить июньский план на 150 проц.

Собрание постановило: увеличить в полтора раза выпуск товаров ширпотреба, поднять производительность труда на 15 проц. и подготовить четырех учеников по обувному цеху, трех по щеточному, четырех по гвоздильному и по одному — по металло-жестяному и шапочному цехам.

ТЕЛЕГРАММА МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ВЕЛИКОБРИТАНИИ г. А. ИДЕНА НАРОДНОМУ КОМИССАРУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ СССР В. М. МОЛОВОТУ

Народным Комиссаром Иностранных Дел В. М. Молотовым получена следующая телеграмма от министра иностранных дел Великобритании г. А. Идена, в ответ на посланную В. М. Молотовым г. А. Идену приезде из Англии телеграмму, опубликованную 13 июня:

„Весьма горячо благодарю Вас за Ваше послание.

Для меня было большим удовольствием то, что Вы смогли лично посетить Великобританию для того, чтобы принять участие в переговорах, которые так успешно закончились заключением договоров между обеими нашими странами.

Как и вы, я уверен, что этот договор будет способствовать дальнейшему укреплению союза между нашими странами и явится вкладом в общее дело всех свободных народов как в войне против гитлеровской Германии, так и в годы мира.

Антони Иден“.

НОТА ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО И ПОЛНОМОЧНОГО ПОСЛА СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК М. М. ЛИТВИНОВА ГОСУДАРСТВЕННОМУ СЕКРЕТАРЮ США г. КОРДЕЛЛУ ХЭЛЛУ

Ваше превосходительство, в связи с подписанием сего числа Соглашения между нашими двумя Правительствами о принципах, применимых к взаимной помощи в ведении войны против агрессии, имею честь подтвердить договоренность между нами, что это Соглашение заменяет и делает недействительными два предыдущих Соглашения о том же предмете между нашими

двумя правительствами, из которых более позднее выразилось в обмене сообщений между Президентом и Сталиным, датированных соответственно 13 февраля, 20 февраля и 23 февраля.

Примите и проч.

Максим Литвинов.
Посол Союза Советских Социалистических Республик в Вашингтоне.
Вашингтон, 11 июня 1942 года.

НОТА ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕКРЕТАРЯ СОЕДИНЕННЫХ ШАТАТОВ АМЕРИКИ г. КОРДЕЛЛА ХЭЛЛА ЧРЕЗВЫЧАЙНОМУ И ПОЛНОМОЧНОМУ ПОСЛУ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК М. М. ЛИТВИНОВУ

Ваше превосходительство, в связи с подписанием сего числа Соглашения между нашими двумя Правительствами о принципах, применимых при взаимной помощи в ведении войны против агрессии, имею честь подтвердить договоренность между нами, что это Соглашение заменяет и делает недействительными два предыдущих Соглашения о том же предмете между нашими двумя

правительствами, из которых более позднее выразилось в обмене сообщений между Президентом и г. Сталиным, датированных соответственно 13 февраля, 20 февраля и 23 февраля 1942 года.

Примите и проч.

Корделл Хэлл.
Государственный Секретарь Соединенных Штатов Америки.
Вашингтон, 11 июня 1942 года.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 14 ИЮНЯ*)

В течение 14 июня на Харьковском направлении наши бойцы вели бои с танками и пехотой противника.

На Севастопольском участке фронта продолжают ожесточенные бои, в ходе которых наши войска отражали атаки противника.

На других участках фронта происходили бои местного значения.

За истекшую неделю, с 7 по 13 июня включительно в воздушных боях, на аэродромах противника и огнем зенитной артиллерии уничтожено 377 немецких самолетов. Наши потери за это же время—135 самолетов.

Наш корабль в Варенцовом море потопил 2 транспорта противника, общим водоизмещением 15 тысяч тонн.

За 13 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 90 немецких танков, 280 автомашин с войсками и грузами, 2 авиационных горючих, подавлен огонь 30 орудий и минометов. Взорвано 3 склада с боеприпасами и склад с горючим, сожжен железнодорожный эшелон, рассеяно и частично уничтожено до 4 рот пехоты противника.

На Харьковском направлении наши войска в ходе боев с крупными силами противника нанесли им большой урон. Танковое подразделение под командованием тов. Кулеша уничтожило до трех батальонов противника и 2 артиллерийских батареи. Бойцы под командованием тов. Горбатова, отражая атаки врага, уничтожили 250 немецких солдат и офицеров и взяли пленных. На одном из участков Харьковского направления наши артиллеристы уничтожили 15 немецких танков.

Наша часть, действующая на одном из участков Северо-Западного фронта, выбила противника из населенного пункта Д. На поле боя немцы оставили до 400 трупов солдат и офицеров и много вооружения.

На одном из участков Калининского фронта противник после артиллерийской подготовки 4 раза переходил в атаку. Подразделения которыми командуют т.т. Исаев и Якушин каждый раз подпускали немцев на близкое расстояние и затем открывали по ним огонь из всех видов оружия. Гитлеровцы неизменно от-

катывались на исходные позиции и понесли большие потери. На другом участке артиллеристы подразделения, которым командует тов. Волков уничтожили немецкую батарею тяжелых орудий, и рассеяли кавалерийский отряд противника.

В течение 13 июня немецкая авиация пыталась 5 раз произвести налет на г. Мурманск. К городу удалось прорваться только нескольким самолетам противника. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 8 немецких самолетов. Военные объекты не пострадали. Есть жертвы среди гражданского населения.

Мастер сверхметкого огня тов. Доржиев, уничтоживший за время войны 181 гитлеровца, обучил и воспитал группу снайперов. 12 июня снайперы-ученики тов. Доржиева сбили немецкий самолет. Снайпер тов. Ильин в течение месяца истребил 51 гитлеровца.

Наши самолеты разбросали над расположением немецких войск листовки с текстом договора между СССР и Великобританией о союзе в войне против гитлеровской Германии и ее сообщников в Европе, а также с текстом соглашения между правительствами СССР и Соединенных Штатов Америки.

Объединенные партизанские отряды под командованием тов. В. Ленинградская область за 5 дней уничтожили 1355 немецких солдат и офицеров, подбили 12 танков противника, взорвали 8 автомашин с пехотой, уничтожили 2 автоматические пушки и одну минометную батарею. Партизаны захватили 4 немецких танка, 3 миномета, 2 станковых пулемета, 17 тысяч патронов, 300 ящиков со снарядами и другое военное имущество.

Немецко-фашистские мерзавцы в один день зарезали 62 жителей села Большая Березка, Сумской области. Перед тем, как убить, фашистские изверги издевались и глумились над своими жертвами, в том числе над беззащитными женщинами и малолетними детьми.

*) Печатается сокращенно.

ОЖЕСТОЧЕННЫЕ БОИ НА ХАРЬКОВСКОМ НАПРАВЛЕНИИ

Вот уже несколько дней немецко-фашистские войска, перешедшие в наступление на Харьковском направлении пытаются прорваться сквозь наши линии. Немецкое командование ввело в бой значительные танковые части и мотопехоту. В отдельных атаках участвовало по несколько десятков немецких танков. Под прикрытием шквального артиллерийского, пулеметного и минометного огня немцы бросаются на штурм наших линий. Фашистская авиация развивает значительную активность, стремясь оказать поддержку своим наземным частям.

Немецкие атаки встречают мощный отпор частей Красной Армии, демонстрирующих в этих боях не только беззаветное мужество, но и возросшее умение и выучку. Наши

пехотинцы, артиллеристы, минометчики, танкисты показывают чудеса храбрости. Блестяще работают броневой части. Артиллерия наносит немецким танковым частям огромные потери. На отдельных участках фронта немцы уже потеряли несколько десятков танков. Тысячи трупов немецких солдат и офицеров устилают подступы к нашим позициям. Не взирая на причиненный урон, немецкое командование бросает в бой новые войска. Немецкие атаки успешно отражаются нашими бойцами. Там, где гитлеровцам удалось продвинуться вперед, они задержаны. Немецкие войска подвергаются нашим мощным контратакам. Ожесточенные бои продолжаются.

ХАРЬКОВСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 12 июня (спецкорр. "Известий").

ОГРОМНЫЕ ПОТЕРИ НЕМЦЕВ ПОД СЕВАСТОПОЛЕМ

СЕВАСТОПОЛЬ, 13 июня (спецкорр. ТАСС). Бои под Севастополем разгораются с новой силой. Вражеская пехота при поддержке танков, авиации, артиллерии предпринимает яростные атаки, пытаясь сломить мужество защитников Черноморской крепости. Но наши славные воины наносят гитлеровским частям сильные удары, прочно удерживая свои рубежи. Лишь на небольшом участке, где враг сконцентрировал свои основные силы ценой колоссальных потерь удалось вклиниться в линию нашей обороны. Наши подразделения смелыми контратаками отбрасывают врага к исходным позициям. Только за 2 дня немецкие оккупанты на одном из участков фронта потеряли убитыми свыше 5 с половиной тысяч человек. Зенитной артиллерией и в

воздушных боях сбито 27 и подбито 15 фашистских самолетов. Наша авиация бомбила и штурмовала фашистские войска, уничтожив более двух батальонов пехоты, 10 танков, 3 минометных батареи, подбито 9 танков.

Метко разят врага артиллеристы-гвардейцы. Враг пытался обрушиться на наши боевые порядки. Снайперским огнем артиллерийских расчетов Бундича, Деренко, Героя Советского Союза Зальникова и Ковалкина фашистские танки были уничтожены. Отважные гвардейцы истребили и частично рассеяли до двух батальонов немецкой пехоты.

Севастопольцы с исключительным мужеством отстаивают каждую пядь земли, нанося все более сокрушительные удары по немецким разбойникам.

Крепнет боевое содружество Советского Союза с Великобританией и США ОТКЛИКИ ЗА ГРАНИЦЕЙ

ПРЕБЫВАНИЕ тов. В. М. МОЛОТОВА В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 12 июня (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что во время своего краткого пребывания в Англии Молотов был принят королем в Бэкингемском дворце. Молотов встретился также на завтраках в советском посольстве и в других местах с членами военного кабинета и другими влиятельными лицами. Май-

ский совершил с Молотовым поездку по пострадавшим от воздушных налетов районам Лондона. Молотов вместе с Черчиллем через полчаса после подписания договора посетил станцию истребительной авиации. Это посещение было сделано перед отъездом Молотова и сопровождавших его лиц в Соединенные Штаты.

ПРЕБЫВАНИЕ тов. В. М. МОЛОТОВА В ВАШИНГТОНЕ

ЛОНДОН, 12 июня (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Нью-Йорка: Американская печать сохраняла в тайне сведения о визите Молотова к Рузвельту, пока Молотов совершал продолжительную поездку. В течение почти двух недель газеты горделиво воздерживались от опубликования одного из самых важных сообщений этого года, пока сегодня утром не были получены сведения о благополучном возвращении Молотова в Россию после исторических переговоров.

Из Лондона Молотов прибыл 29

мая на четырехмоторном русском бомбардировщике. В Вашингтоне он беседовал с Рузвельтом и другими официальными лицами. Молотова сопровождали военные и гражданские помощники. На аэродроме их встречали государственный секретарь Хэлл и другие официальные представители. В течение большей части своего визита Молотов находился в Белом Доме, в качестве гостя Рузвельта. Несколько дней он жил в историческом здании Блейр Хауз, рядом с государственным департаментом.

ВЫСТУПЛЕНИЯ В ПАЛАТЕ ЛОРДОВ ПО ПОВОДУ ЗАКЛЮЧЕНИЯ АНГЛО-СОВЕТСКОГО ДОГОВОРА

ЛОНДОН, 12 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, лидер палаты лордов Крэнборн сделал вчера вечером в палате лордов заявление, аналогичное заявлению Идена в палате общин.

Лейборист лорд Эдиссон поздравил правительство и министра иностранных дел с достижением соглашения. Это, заявил Эдиссон, были наиболее сложные и трудные переговоры. "Мы, — продолжал он, — с несравнимым облегчением отметили также заявление о том, что Соединенные Штаты и страны Британской империи полностью информировались обо всем. Мы рады знать,

что сейчас Молотов благополучно вернулся в свою страну, ибо он в значительной степени способствовал успешному исходу этих переговоров. Я совершенно уверен, что это соглашение будет иметь громадное значение в истории".

Либерал лорд Сэмюэль сердечно приветствовал "этот более тесный союз с Советской Россией. Визит Молотова в Англию был тайной, которая хорошо сохранялась. Мы благодарны Молотову за то, что он посетил нас, и за то, что после этого он проследовал в Соединенные Штаты. Мы счастливы знать, что он благополучно вернулся в свою страну".

ОТКЛИКИ ПЕЧАТИ

АНГЛИЯ

ЛОНДОН, 12 июня (ТАСС). Дипломатический обозреватель агентства Рейтер Фергюссон пишет, что 11 июня Европа, находящаяся в разгаре войны, получила свою хартию безопасности. Две мощнейшие державы заключили полный военный союз, являющийся базой постоянного послевоенного устройства.

Практическое действие договора, продолжает Фергюссон, немедленно скажется на европейской войне. Помимо соглашения относительно "нетронутой задачи создания второго фронта в Европе в 1942 году", к договору присоединяются военные соглашения, заключенные в результате переговоров между военными руководителями обеих держав.

Я не сомневаюсь в том, заявляет далее Фергюссон, что результаты этих соглашений в ближайшее время скажутся в виде мощного и полностью согласованного наступления против держав оси.

США

НЬЮ-ЙОРК, 12 июня (ТАСС). Сообщения об установлении более тесных взаимоотношений между Советским Союзом, США и Англией, в особенности же заявление о создании второго фронта в Европе вызвали огромную сенсацию в Америке, временно отодвинув на задний план все иные события.

Вся вечерняя печать посвящена этим сообщениям и в первых высказываниях американской печати и радио горячо приветствуются заявления о создании второго фронта и сотрудничестве между Советским Союзом, США и Англией. Вашингтонский корреспондент агентства Юнайтед пресс сообщает, что, по общему мнению вашингтонских наблюдателей заявления о втором фронте свидетельствуют о предстоящем англо-американском вторжении на европейский континент.

ДЕЙСТВИЯ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 14 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, днем 12 июня английские разведывательные самолеты сбросили бомбы на ряд пунктов Северо-Западной Германии. Вследствие того, что с 8 июня на континенте стоит неблагоприятная погода, операции английской бомбардировочной авиации ограничиваются.

Английские истребители "Пиккард" совершили вчера днем налет на промышленные объекты, газовые резер-

вуары и коммуникации противника в нескольких пунктах Северной Германии. Авиация противника подвергла в ночь на 14 июня бомбардировке один из городов Южной Англии.

НАЛЕТ НА ТАРАНТО

ЛОНДОН, 13 июня (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что английская авиация в ночь на 12 июня снова атаковала итальянскую военноморскую базу Таранто.

ПОЛОЖЕНИЕ НА ЛИВИЙСКОМ ФРОНТЕ

ЛОНДОН, 14 июня (ТАСС). Как официально сообщается, в течение 13 июня в районе к югу от Акрымы развернулись ожесточенные бои между бронетанковыми силами англичан и немцев. Английские подвижные силы действовали в южном направлении в тылу у противника. Уничтожив некоторое количество

его автомашин и захватив пленных в районе Эль-Эдема, одна английская колонна подвергла обстрелу вражескую колонну и вынудила ее отойти назад. 12 июня английская колонна атаковала итальянцев к востоку от Тейфеля и выбила их с передовых позиций.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ТРАКТОРИСТЫ ВЫПОЛНЯЮТ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Кардоникская (ваш спецкорр.). Тракторная бригада Кардоникской МТС тов. Гапонова, обслуживающая колхоз "Красный партизан", перевыполнила годовое задание по взмету черных паров. Вместо 60 гектаров вспахано 80.

Лучшая трактористка этой бригады—Ольга Усикова за 29 смен выработала на тракторе "СТЗ" 124 га мягкой пахоты, при норме 81 га, и сэкономила 158 килограммов горючего.

За стахановскую работу дирекция МТС начислила ей дополнительно в виде премии-надбавки 35 трудодней. Высокие показатели имеет также тракторная бригада т. Башанова. Включившись по призыву большевиков, во Всесоюзное социалистическое соревнование, бригада обязалась поднять 90 гектаров паров сверх плана, в сжатые сроки и без потерь убрать урожай, выработать до конца года на "Универсале" 500 га и на "СТЗ"—800 га, всего 2100 вместо 1700 гектаров.

Бригада сэкономила 380 килограммов горючего и обязалась расходовать его меньше против нормы на 15 процентов.

Трактористы бригады тов. Агафопова произвели профилактический ремонт своих машин и начали культивацию пропашных культур. В первый день, 12 июня, рулевой т. Калмыков прокультивировал 19 га картофеля вместо 10 по норме.

СОБРАНИЯ В ЗЕЛЕНЧУКСКИХ КОЛХОЗАХ

Зеленчукская (по телефону). В аулах и станицах на общеколхозных и бригадных собраниях колхозники-казанки и горцы выносят решения включиться во Всесоюзное соревнование и берут на себя обязательства вырастить и собрать высокий урожай, самоотверженным трудом на полях содействовать скорейшему разгрому немецких захватчиков. На собраниях колхозников "Путь Ильича", аула Даусуз, от имени своего звена, которое уже закончило вторичную прополку картофеля и кукурузы, выступила стахановка Чотчаева Халимат:

— Все мы будем работать, не покладая рук, даем обязательство нормы на прополке выполнять не ниже чем на 200 процентов.

Такое же обязательство взяло стахановское звено Хачирова Гаттай.

Общее собрание колхозников решило добиться перевыполнения плана урожайности всех культур на 20 процентов, уборку урожая провести за 15 рабочих дней и перевыполнить план подъема паров и озимого сева.

Колхозники сельхозартеля "За социальное животноводство" ст. Кардоникской обязались перевыполнить план по зерновым культурам на 20 процентов, по картофелю—на 40 процентов и подсолнуху—на 15 процентов и убрать урожай в течение 15 дней.

Общие собрания колхозников состоялись также в сельхозартелях им. Буденного, "Мировой Октябрь", "Ударник" и др. П. Марков.

НАЧАЛСЯ ПОДЪЕМ ПАРОВ

Кисловодск (по телефону). Колхоз "Путь Ленина" аула Красный Восток начал подъем паров. Общая площадь паров в колхозе составляет 460 гектаров, поднято 11 га.

Ответственный редактор Н. Н. ВИСИЦКИЙ.

На основании решения Исполкома Карачаевского Облсовета депутатов трудящихся С 17 ПО 22 СЕГО ИЮНЯ ПРОВОДИТСЯ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ ТРАНСЛЯЦИОННЫХ РАДИОТОЧЕК Все лица, учреждения и организации, имеющие радиоточки обязаны о них заявить в областную контору НКСвязи (операционный зал, окно № 6). Карачаевская областная контора НКСвязи.